

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2021/691 z dnia 28 kwietnia 2021 r. w sprawie Europejskiego Funduszu Dostosowania do Globalizacji dla Zwolnianych Pracowników (EFG) oraz uchylecia rozporządzenia (UE) nr 1309/2013**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 153 z dnia 3 maja 2021 r.)

Strona 70, załącznik II pkt 1 lit. h):

zamiast: „h) osoby z wykształceniem średnim II stopnia (ISCED 3) lub pomaturalnym (ISCED 4)*;”

powinno być: „h) osoby z wykształceniem średnim II stopnia (ISCED 3) lub policealnym (ISCED 4)*;”
